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19 Welches Wort passt im Sinne des Textes in die Llicke im 5. Absatz?
A Flexibilitat
B Kreativitat
C Teamgeist

20 In alinea 6 worden vooral positieve kanten van het beroep van
buschauffeur genoemd.
- In welke zin staat een serieuze eis voor het vak?
Schrijf de eerste twee Duitse woorden van die zin op in de uitwerkbijlage.

Tekst 6 Keine Lust auf die Feuerwehr

21 In de Duitse plaats Gromitz had de vrijwillige brandweer te weinig
brandweerlieden.
- Welke oplossing werd voor dit probleem bedacht?
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

Tekst 7 Herz-Rasen

22 Wat wordt in het boek “Herz-Rasen” beschreven?

A bijzondere spelsituaties tijdens grote sporttoernooien

B de manier waarop mensen belangrijke sportwedstrijden hebben
beleefd

C een uitslagenoverzicht van sportwedstrijden op
wereldkampioenschappen

D het gevaar dat sporters lopen bij grote inspanningen tijdens
wedstrijden

Tekst 8 Die Zeit nach den Priufungen

23 Wieso ist es Laura wichtig, nach ihrem Abschluss eine Reise zu machen?
. Absatz)
Sie kann sich so, nach all dem Priufungsstress, richtig entspannen.
Sie meint, dass das viel fur ihre Zukunft bringen wird.
Sie reist nun mal gern in exotische Lander.
Sie will sich mal wieder mit Freunden im Ausland treffen.

To0ow>»

24 Welche Aussage uber Laura stimmt mit dem 2. Absatz uberein?
A Faulenzen ist ihr liebster Zeitvertreib.
B Reisen ist teurer, als sie gedacht hatte.
Cc Sie weil} noch nicht, was sie im nachsten Urlaub machen wird.
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Laura fuhlt sich von ihrer Umgebung unter Druck gesetzt. (3. Absatz)
Warum?

Lauras Umgebung

A will nicht, dass Laura ins Ausland fahrt.

B will, dass Laura Plane fur ihre Zukunft macht.

Cc will, dass Laura wieder nach Deutschland zurlckkehrt.

Was sagt der 4. Absatz Uber Laura aus?

A Sie ist enttauscht, weil sie nicht ins Ausland fahren kann.

B Sie ist froh, weil sie bis jetzt alle Festivals besucht hat.

c Sie ist unglucklich, weil viele Freunde gerade im Ausland sind.
D Sie ist zufrieden, weil sie alles tun kann, was ihr gefallt.

Uber welches Problem spricht Laura im 5. Absatz?
A Sie hat in der Schule oft nicht gut aufgepasst.

B Sie hat nicht gelernt, lange im Voraus zu planen.
Cc Sie langweilt sich in den Ferien immer schnell.

Laura geeft in alinea 6 toe, dat ze de middelbare school een beetje mist.
- Wat precies mist Laura aan de middelbare school?
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.

Tekst 9 Jeden Tag schwimme ich zur Arbeit

29

30

31

Was sagt der 1. Absatz Uber Benjamin aus?

A Er hat seine Schwimmzeit auf der Strecke zur Arbeit durch das

tagliche Training verbessert.

Er hat sich einen stressfreien Job gesucht.

Er stort sich an Minchens vollen StralRen.

D Er versorgt Autofahrer im Stau mit Kaffee aus seiner mobilen
Kaffeebar.

O W

Welches Wort passt im Sinne des Textes in die Licke im 2. Absatz?
A Anblick

B Arger

C Schritt

D Vorteil

“diese Mdaglichkeit” (alinea 3)
- Welke mogelijkheid bedoelt Benjamin?
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.
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